

掲載頁	商品コード	メーカー名	商品名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
221	PG303119	ハジコ	ハジコ ハートイカテ イエロー 50g	4902498731199	¥275 (250)	廃番(リニューアル)	7/27をもって廃番
221	PG303120	ハジコ	ハジコ ハートイカテ マゼンタ 50g	4902498731205	¥275 (250)	廃番(リニューアル)	7/27をもって廃番
221	PG303121	ハジコ	ハジコ ハートイカテ ブルー 50g	4902498731212	¥275 (250)	廃番(リニューアル)	7/27をもって廃番
221	PG303122	ハジコ	ハジコ ハートイカテ ブラック 50g	4902498731229	¥275 (250)	廃番(リニューアル)	7/27をもって廃番
221	PG303154	ハジコ	ハジコ ハートイカテ レッド 50g	4902498731540	¥275 (250)	廃番(リニューアル)	7/27をもって廃番
221	PG303155	ハジコ	ハジコ ハートイカテ オレンジ 50g	4902498731557	¥275 (250)	廃番(リニューアル)	7/27をもって廃番
221	PG303156	ハジコ	ハジコ ハートイカテ グリーン 50g	4902498731564	¥275 (250)	廃番(リニューアル)	7/27をもって廃番